



精致生活 随我而来

相亲大会、科技海洋城、免费旅游、马戏嘉年华、抽奖……

## 这个国庆菏泽楼市也有嘉年华

随着国庆节的到来，楼市也赢来嘉年华，金九银十购房季折扣优惠享不停，此次国庆嘉年华，八天小长假，楼市也赢来国庆八天乐，开发商们也趁着国庆长假纷纷推出各种优惠活动，众多精彩活动，各种惊喜大礼，今天小编就给大家收集了国庆期间的楼盘活动，没去现场的读者也可以了解精彩活动不留遗憾。

9月30日上午，花都国际小学在花都地产项目区隆重封顶。据悉，花都国际小学位于项目内部，占地近50亩，建有教学楼、综合实验楼、标准化运动场、学生食堂及活动中心、宿舍，学校建成后计划招收36个班，引进国际一流的教育资源和教育模式，让业主在家享受教育利好，子女的教育有更便利的选择。

10月1日开始，“鲁商炫乐季·科技海洋城”菏泽鲁商·凤凰城4D全息互动海洋馆在全城的期待中缤纷起航。此次活动吸引了众多的客户前来游玩，大家在体验中感受着高科技智能带给我们的震撼。

10月1日，花都国际·玉兰郡95m<sup>2</sup>蝶变三居样板间终于满载着万众的期待揭开了神秘面纱，在社会各界、媒体单位及全市人民的共同见证下，盛装绽放。活动当天，售楼处还准备了精彩抽奖活动，让每位来访客户不空手而归。各种精美可口的蛋糕甜点饮品，让大家在欣赏样板间的同时，味蕾得到了充分的满足。

10月2日、3日，由共青团菏泽市委、菏泽市妇联、菏泽市民政局、齐鲁晚报共同主办，齐鲁晚报今日菏泽、皇家学府共同承办的金秋公益相亲大会，在菏泽皇家学府营销中心隆重举办，一千多名单身男女报名，现场好戏不断。据了解，此次相亲大会纯公益性，不收取相亲者的任何费用，市民可以免费

查看相亲资料。图为：10月2日，在相亲大会现场进行的精彩演出。

10月3日，中达宜居·荷苑战略合作签约仪式暨客户代表见面会在荷苑全新营销中心举行，签约仪式上，中达宜居·荷苑分别与米兰之窗、坚朗五金签订战略协议，建立了品牌战略合作关系。

菏泽中达宜居·荷苑为了回馈业主的支持，国庆期间特意准备了免费旅游活动，自10月1日到10月6日，业主们乘坐豪华旅游大巴开启安阳两日游之旅。旅行团先后游览了河南林州太行大峡谷，红旗渠风景区，参观了安阳袁世凯墓，中国文字博物馆和安阳汤阴羑里城等景点。

10月1号到8号，翰林华庭“国庆嘉年华”活动，让更多的准客户走进新建成的营销中心。体验章鱼的海洋生物、VR吊桥的刺激、亲手描绘多啦A梦的色彩、客户们共同分享大月饼的特别中秋。

10月1日-10月8日，中达·荷苑连续举办了8天的马戏嘉年华活动。狮虎总动员，当森林之王遇上草原之王，过障碍、钻火圈，百兽之王在驯兽师的手下乖得就像自家的宠物。双杠、跷跷板熊大和熊二原来这么憨态可掬。看完了动物明星的PK，又观看了杂技明星的精彩献技。让人目瞪口呆的魔术和高空飞人等节目，惊喜连连创意十足，瞬间博得了现场观

众的喜爱。

10月1日，备受瞩目的1号学府营销中心开放，众多意向购房者及各媒体代表齐聚一堂，在殷切的期望中见证约20万方的学府美宅风雅启幕。据了解，1号学府项目位于菏泽市主城区核心区域，南依中华路、北临中和路、东接水洼街、西临西安路，项目与牡丹区实验小学、菏泽市二十一中仅一墙之隔，为业主提供小到初一站式教育，实属人文教育美宅。另据了解，1号学府项目产品已经开始接受全城预约，预约即享交15万，日进118元的优惠。

10月7日下午2点，大家齐聚一堂共同走进和见证了碧桂园的品牌实力，除了文艺表演和企业文化展示，现场还穿插了激动人心的抽奖环节，从品牌家电到最新的Iphone 8，碧桂园为来宾们送上了重重惊喜，整场发布会环环相扣，引人入胜，淋漓尽致地展现了菏泽璀璨绚烂的城市文化和碧桂园匠心辉映的传奇风范。

国庆节期间，菏泽中南世纪锦城物业公司举办了“中秋感恩，南得有你”业主联欢会。公司全体人员和业主共六百多人欢聚一堂，喜迎双节。活动现场，主办方准备了儿童游乐区、茶水糕点区，供各位业主朋友享用，还请来了熊大、熊二和光头强与各位小朋友亲切互动。灯笼舞蹈、小品表演、歌曲演唱、笛子演奏、游戏互动等节目轮番上演，精彩纷呈。



## “筑艳菏泽”2017碧桂园·菏泽品牌发布会圆满落幕

10月7日下午2点，“筑艳菏泽”2017碧桂园·菏泽品牌发布会在菏泽大剧院传奇献映。

磅礴大气的城市宣传片之后，16位风姿绰约的模特华丽登场，带来一场璀璨盛宴。

接着，发布会现场出现了温情一幕：16位国华中学的学生代表为来宾们深情朗诵了《国华印象》，真切表达了他们对于碧桂园的诚挚感谢。国华纪念中学是碧桂园集团创始人杨国强先生捐资依法兴办的全国第一所纯慈善、全免费、全寄宿民办高级中学，面向全国招收家庭生活贫困、学习成绩优异、素质超群的初中毕业生，资

助他们读书，改变了无数寒门学子的命运。

随后，物业风采展示铿锵亮相，礼宾、安保、服务等部门一一登场，积极向上的精神面貌、专业的服务姿态充分显示了国家级一级资质物业的超高水准，震撼了现场来宾。

案名启动仪式让现场的气氛达到了最高潮。所有嘉宾的目光聚焦在舞台上，菏泽市城建集团董事长晋卫兵，碧桂园山东区域执行总裁、菏泽城市公司总经理孙桂才，菏泽碧桂园项目营销第一负责人张严等，几位贵宾慢慢倾倒手中的金沙，“菏泽碧桂园”五个字璀璨展现，这正是碧桂园赋予项目的新名称。作为碧桂园进驻菏泽的第一个项目，菏泽碧桂园不仅承载着项目地块深厚的历史人文底蕴，也饱含着碧桂园对城市和土地的无限敬意。

除了文艺表演和企业文化展示，现场还穿插了激动人心的抽奖环节，从品牌家电到最新的Iphone 8，碧桂园为来宾们送上了重重惊喜，让现场气氛变得十分热烈。

碧桂园进驻菏泽，落子赵王河畔，汇集行政、文教、交通、商业、自然景观等一城精粹资源，携25载匠心沉淀，擘划宏图巨制，将为菏泽再筑荣耀。(齐讯)

## 兴仓路中小学、市直幼儿园工程进展顺利



尽管菏泽国庆这几天的天气反复无常，但与城建·翰林华庭仅一路之隔的市直幼儿园、兴仓路九年一贯制学校的施工现场依然热火朝天。截至目前，兴仓路中小学已经有两栋教学楼建到了四层，另两栋分别建到了三层和两层。

据介绍，兴仓路九年一贯制学校集小学、初中为一体，规划建筑面积4.5万平方米，设计90个教学班，可容纳

学生4200人。其中小学部设计60个教学班，建筑面积2.5万平方米，中学部设计30个教学班，建筑面积1.9万平方米。配套建设计算机、音体美等功能教室以及标准化运动场和绿化亮化工程。市直幼儿园规划总用地面积为2.7万平方米，北邻闽江路，东邻兴仓路，南侧和西侧为规划支路。规划设计36个教学班。

图为：兴仓路九年一贯制学校效果图。(齐讯)

中华世纪城  
**万能SOHO公寓  
名企写字楼 稀缺旺铺  
现房发售**  
火车站南邻

贵宾专线: 0530/5896888 项目地址: 火车站广场南邻